

# 长假8天全国免费通行小客车 1.89亿辆次 免收小客车通行费 65.4亿元

□据 人民网

9日,记者从交通运输部获悉,今年中秋国庆长假小客车免费通行政策首次实施总体平稳有序,在各方共同努力下达到预期目标。交通运输部相关负责人表示,近期将认真总结、全面评估中秋国庆长假免费通行政策的执行情况和社会反映,进一步完善相关

政策和运行机制,同时及早部署明年春节假期的免费通行工作。

据统计,全国高速公路交通流量累计为2.39亿辆次,比去年同期增长38.2%,其中7座及以下小客车交通流量为1.89亿辆次,占总交通流量的79.1%,比去年同期增长54.6%,全国免收小客车通行费共计65.4亿元。

## 十年全国逾 2600 万人入党

□据 新华网

记者从中共中央组织部获悉,2002至2011年,全国共发展党员2666.1万名,生产和工作第一线党员、35岁以下党员、少数民族党员、女党员比例都有不同程度增长。

这十年,中共党的组织和覆盖大幅拓展。截至2011年年底,基层党组织总数达

到402.7万个,其中基层党委19.1万个、总支部25万个、支部358.6万个。全国建立流动党员党组织1.1万个、党员服务中心(站、点)44.1万个。

这十年,中共拓宽选人视野,选拔优秀人才担任基层党组织书记。2011年集中换届中,新当选的乡镇党委书记平均年龄41.1岁,大专以上学历的占94.2%。

## 外交部成立国际经济司

□新华社北京10月9日电

外交部国际经济司9日成立,首任司长由中国前驻荷兰大使张军担任。

国际经济司负责的工作主要包括:中国领导人出席二十国集团、金砖国家、亚太经合

组织、大湄公河次区域经济合作机制等重大峰会的筹备及后续行动;会同国内有关部门,从政治和外交上协调、研究和参与联合国及有关国际、区域合作框架内的经济与发展合作及相关业务;研究全球经济治理、国际金融形势及制度规则建设、区域经济合作有关问题。



武大牌坊被拆除

10月9日,市民在拍摄正被拆除的“国立武汉大学”牌坊。当日,位于武汉大学正门的武大地标性建筑之一“国立武汉大学”牌坊被拆除。据悉,该牌坊是1993年武汉大学百年校庆前夕,学校仿照武大老牌坊建造的,为钢筋混凝土浇筑结构,不属于历史保护文物;而作为历史保护文物的武大老牌坊建于20世纪30年代,位于武昌街道口劝业场。据校方介绍,此次拆除牌坊是为了配合武昌八一路地下通道建设和武大南北两个校区的对接,新的牌坊一年之后将在原址附近重建。

新华社记者 肖艺九 摄

## 30位学者上书国务院 建议放松“异地高考”

□据 光明网

8日,北大法学院教授张千帆等30位专家学者联名向国务院、教育部及北京、上海、广州三地的教育部门领导递交了《进城务工人员随迁子女在就读地参加升学考试的建议方案》,对随迁子女的认定条件、父母条件、政策落实时间等方面提出建议。

### 以就学年限作为主要条件

方案建议,对于一般省市,随迁子女在父母经常居住地接受完整的高中教育,至高中毕业有3年以上连续就读记录的,即可在当地参加高考和录取。对于京沪等外来人口比较集中的地区,可以考虑增加一年与义务教育的衔接。随迁子女至高中毕业有连续4年以上就读记录的,即可在经常居住地参加高考和录取。初中毕业在中考前有连续一年就读记录的,即可在当地参加中考和录取。

### 父母条件与子女接轨

方案建议,进城务工人员夫妇一方在流入地有常住证明的,其子女即应当被认

定为“随迁子女”并允许在当地入学。常住证明包括工作证明(劳动合同附工资证明、单位出具证明附工资证明、纳税证明、社保证明等任何一项)和居住证明(租房合同、房产证、暂住证、水电费收据等任何一项)。

如果进城务工人员提供纳税或社保证明确有困难,但其子女具备从小学至高中的连续就读记录,即应被允许参加就读地的高考和录取;如果进城务工人员子女具备从小学至初中的连续就读记录,应被允许参加就读地的中考和录取。

### 统一考试、公平录取

为了从根本上实现教育公平、防止“高考移民”,方案中建议,教育行政部门应尽快制订方案,废除招生指标和分省命题制度,建立全国统一考试、公平录取体制,为各地广大学生的教育公平奠定制度基础。

各省市均应在全国大多数省份出台2013年高考报名方案之前制订随迁子女高考方案(如江苏等省2012年高考方案要求在上年11月1日报名),并明确规定自2013年开始执行。

## 我国境内无不明原因肺炎

□新华社北京10月9日电(记者 吕诺)

卫生部9日通报,两节期间,未收到国内重大传染病疫情和重大突发公共卫生事件报告,全球无新增新型冠状病毒感染病例报告,我国境内无不明原因肺炎病例报告。

两节期间,京津塘高速公路武清段交通事故、云南省镇雄县大湾乡误食野生菌中毒、河北省保定市一居民楼发生爆炸、青银高速淄博段发生客车侧翻等4起事件发生后,卫生部和地方卫生部门迅速组织开展伤员现场抢救和院内救治等工作,并及

时向相关省市派遣了国家级医疗专家指导现场卫生应急工作。

据介绍,两节期间,卫生部牵头建立了跨部门、跨区域联合应对新型冠状病毒疫情协作机制,及时搜集新型冠状病毒疫情信息,组织专家进行研判,制订了防控和应对新型冠状病毒疫情的工作方案、应急预案和诊疗技术指南,配合质检总局、宗教局制订了口岸和朝觐活动疫情防控预案,积极落实防范和应对准备各项措施。同时,中国疾控中心在其官方网站上发布了新型冠状病毒预防的国际旅行和出入境健康提示。

### 看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼